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Ata da 02ª (segunda) reunião ordinária da Câmara Municipal de Capitólio – MG, em 

sua 19ª (décima nona) legislatura. Aos 02 (dois) dias do mês de Fevereiro de 2022, 

às 19:00 (dezenove horas), na sala de sessões legislativas, sob a presidência do Sr. 

Ismael Pinto dos Santos, estavam reunidos os seguintes vereadores: 

 

Lucas de Oliveira Silva – secretário, Cláudio Sebastião de Oliveira, Cristiane Antônia 

de Amorim, Evandro Alves da Silva, Francisco Rodrigues de Carvalho, Gabriel 

Sansoni da Mata e Letícia Costa Vallory. Ausente a vereadora Miriam Salete Rattis 

Batista Santos. 

 

Cumprimentando a todos os presentes e antes de declarar abertos os trabalhos o 

Sr. Vice-Presidente fez uma oração. 

 

Iniciando os trabalhos o Sr. Vice-Presidente solicitou a leitura de 2 projetos de lei 

que deram entrada na casa: 

 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N° 011 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 001 

 

 

Após leitura e breve discussão os projetos foram encaminhado às Comissões 

Permanentes para análise e discussão. 

 

Dando continuidade aos trabalhos o Sr. Vice-Presidente retomou a discussão dos 

seguintes projetos já tramitados na casa: 

 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N° 002 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N° 004 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N° 005 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N° 006 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N° 010 

 

 

Os vereadores se manifestaram favoráveis aos projetos. Então o Sr. Vice-Presidente 

solicitou a leitura dos pareceres jurídicos e das comissões permanentes. Todos os 

pareceres manifestaram pela constitucionalidade e legalidade. Então os projetos 

foram colocados em votação. O PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N° 002 foi 

APROVADO por seis votos favoráveis e um voto contrário (vereador Lucas). Os 

demais projetos foram APROVADOS por sete votos favoráveis. 
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Terminada a pauta de discussão dos projetos do dia, o Sr. Vice-Presidente solicitou 

ao vereador Gabriel, Presidente da Comissão de Finanças, Orçamentos e Tomadas 

de Contas, a leitura do Ofício nº 21187 de 2021, do Tribuna de Contas de Minas 

Gerais. 

 

Finalizando a reunião o Sr. Vice-presidente deixou a palavra aberta à cidadãos de 

Capitólio presentes na sessão, os quais fizeram o uso da palavra. Foi combinado 

uma visita na Secretaria de Saúde, onde seriam tratados assuntos demandados 

pelos cidadãos presentes. 

 

E não havendo mais nada a tratar a Presidente declarou encerrada a sessão do dia. 

E eu secretário lavrei a presente Ata que depois de lida, discutida e aprovada será 

assinada pelos vereadores presentes. Capitólio, sala das sessões 02 de Fevereiro de 

2022. 

 


